MyHuUmnansHoe aBTOHOMHOE 00Leobpa3oBaTenbHoOe

yuypexaeHue .
«Wkona N° 3 ¢ yrnybneHHbIM n3ydyeHMem matemaTukm

PELUEHWE CUCTEM NUHENHbBIX
YPABHEHWI
[PAONHECKWM CIMTOCOBOM

BoinonHunu :

Ctpuukas Buktopus , AboHocumoBa
AHa, ydeHuubl 7 «A» knacca

AYNHCK
2016



LENb PABOTbI :

PaccMoTpeTb B3aMHOE MofoXeHue OBYyX
rpadPmKoB NMMHENHbIX PYHKLUNA .



SAOAHA:

1. 3yunTb NnuTEpaTypy No Metogam peLleHns CUCTEM
ypaBHEHUN NMNHEWHbIX (PYHKLINA.

2. HayunTtbcs pellaTbe CUCTEMbI IMHENHbIX YPaBHEHNN
rpadonyeckmum criocobom.

3. CoenaTb BbIBOA O KONMYECTBE PELLEHUA CUCTEMDI
NIMHENHbIX YypaBHEHUIW rpadunyecknm crnocobom.

4. B nomollib y4nTenam paspadboTtatb KOMMbIOTEPHYHO
nporpamMmmy, Kotopas Ha OCHOBE BBEOEHHbIX YACIIOBbIX
KO3 PULNEHTOB HAaXoaUT peLleHne CUCTEMbI NIMHEUHbIX
ypaBHEHUN.

5. CocTtaBnTb NAaMATKY A5 BbIMYCKHUKOB 9-bIX KIACcCoB .
6. Coenartb BbIBOA, O NpoaenaHHon pabore.



[MPUMEPbLI CUCTEM YPABHEHUM
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IIpaBnjio peneHua CUCTEMbI
YypaBHEHUU
rpadpuuecKuM CIIOCOO0M

1. ITocTpouTtsh rpadpuKu KaxKJa0ro U3 ypaBHEHUU
CHCTEMBI.
2. HauiTu KoopauHaThl TOUKHU IIepecevyeHus
MOCTPOEHHBIX
rpapMKOB.



1-bIN Cay4Yaun

IepeceKarnTeA
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OrtBeT: (2,4)
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2-0M CIydyau

x+2y =6
2x+ 4y =28

2y=6-0

OTBeT: peweHuillt Hem
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X—2y=2
3x—-6y=06

X—2Y'=2

X=2yi=2

OTBeT: 0eCKOHeUHO MHO20
peweHull



BbIBOA: Mbl PACCMOTPEJIN BSBAUMHOE
[MOJIOXEHWE IBYX T PAOUKOB
JTIMHENHBLIX ®YHKLINW .



